

## „To Ukroši, vykoupili všecko!“ V Thomayerově nemocnici jsme asistovali nepříjemné scéně

[prahain.cz/zdravi/to-ukrosi-vykoupili-vsecko-v-thomayerove-nemocnici-jsme-asistovali-neprijemne-scene-10499.html](https://prahain.cz/zdravi/to-ukrosi-vykoupili-vsecko-v-thomayerove-nemocnici-jsme-asistovali-neprijemne-scene-10499.html)



foto: Jan Svoboda, PrahaIN.cz/Lékárna Thomayerovy nemocnice

PrahaIN.cz nechtěně zavítala do pražské Thomayerovy nemocnice. Příčinou byla nemoc a důsledkem čekání ve frontě před lékárnou. Oproti situaci kolem Štědrého dne bylo zdržení velmi krátké. Před námi popocházelo tak sedm lidí a u okýnek se zdrželi maximálně dvě minuty.

O co rychlejší bylo jejich odbavení, o to hlasitější byly některé stížnosti. Muž, který byl přímo za námi, měl o nastalé situaci s výpadkem některých léků jasno. Za všechno prý mohou Ukrajinci. „Ukroši to vykoupili,“ prosazoval vehementně svůj postoj.

Ačkoli jsme nereagovali, pokračoval.

„Četl jsem to na internetu, všechno jde na Ukrajinu. Ukroš přijede, nakoupí, možná to má i zadarmo a všechno to zase odveze,“ rýpal dále. Před námi stojící žena se ho docela klidně zeptala, jaký lék podle něj Ukrajinci vykoupili. „Všecky!“ vyštěkl.

A byl klid.

Reportér PrahaIN.cz poté, co dostal adekvátní prášky, počkal, pro co si hlasitý muž vlastně jde. Ačkoli neznáme přesné názvy léků, zásobování bylo plynulé a na receptu nezůstalo nic dalšího. Venku před lékárnou jsme lakonicky prohodili, jak dopadl. „Mají štěstí!“ odsekl a šel směrem k východu.



*Čekání bylo minimální. Foto: PrahaIN.cz*

**Ukrajinci čekárny neplní**

---

My se ještě vypravili na krátkou procházku areálem. Měli jsme možnost stručně hovořit s lékařem z dětské pohotovosti. „Denně tady může být tak 150 až 200 lidí,“ řekl. „Ale hovořím pouze o traumatologii,“ doplnil. Chtěli jsme vědět, jestli se na počtu pacientů promítá ukrajinská komunita v Praze. „Nemyslím, dneska tu třeba žádný nebyl,“ přiblížil.

Jako byla plná čekárna na úrazové pohotovosti, podobně vypadala situace i na té klasické.

## Psali jsme

---



### Nizoral za třetinu, Strepsils za polovinu. Polské ceny přivádí Čechy k šílenství....

---

09. 12. 2022 05:19

Pláč byl slyšet už z venku, někteří rodiče postávali před hlavními dveřmi nebo kouřili. Hovořit s personálem se nám zde nepodařilo. Jedna maminka nám ale řekla, že měla velký problém sehnat i klasické čípky na snižování teploty. „Bylo to příšerné,“ zavzpomínala. Teď je tomu už prý konec.

Jak redakci PrahaIN.cz informovalo tiskové oddělení resortu zdravotnictví: „SÚKL se problematice dostupnosti léčiv věnuje každý den. Z hlediska možností, které nám dává zákon, děláme maximum. Jednáme s farmaceutickými firmami, distributory, vyhodnocujeme nahraditelnost léků a informace z hlášení, která přijímáme, dlouhodobě vkládáme do databáze.“

## Tagy

---

**Speciály**

---

